

RETIFICAÇÕES DOS GABARITOS DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2015.

PALMIRO VALDIR SEBASTIANI, Superintendente do SAAEC – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cerquillo, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação vigente e pertinente, **torna públicas as Retificações do Gabarito Oficial das Provas dos dias 07/11/2015 e 08/11/2015, após análise de Recursos.**

(*) Questões Anuladas

ONDE LÊ-SE:

AUXILIAR DE ENCANADOR	
22	#
36	#
38	#

LEIA-SE:

AUXILIAR DE ENCANADOR	
22	D
36	E
38	A

ONDE LÊ-SE:

ENGENHEIRO CIVIL	
13	#
21	#
22	#

LEIA-SE:

ENGENHEIRO CIVIL	
13	B
21	C
22	A

ONDE LÊ-SE:

CONTROLADOR DE FROTA E PATRIMÔNIO	
18	#
24	#

LEIA-SE:

CONTROLADOR DE FROTA E PATRIMÔNIO	
18	B
24	C

ONDE LÊ-SE:

MOTORISTA	
23	#
30	#
36	#

LEIA-SE:

MOTORISTA	
23	D
30	C
36	*

ONDE LÊ-SE:

OPERADOR DE ESTAÇÃO DE BOMBEAMENTO	
29	#

LEIA-SE:

OPERADOR DE ESTAÇÃO DE BOMBEAMENTO	
29	B

ONDE LÊ-SE:

SERVENTE	
06	C
10	A
33	#
37	#

LEIA-SE:

SERVENTE	
06	*
10	B
33	D
37	D

ONDE LÊ-SE:

ALMOXARIFE	
11	E

LEIA-SE:

ALMOXARIFE	
11	*

ONDE LÊ-SE:

OPERADOR DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA	
10	A

LEIA-SE:

OPERADOR DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA	
10	B

ONDE LÊ-SE:

ENCARREGADO DE DEPARTAMENTO PESSOAL	
10	A

LEIA-SE:

ENCARREGADO DE DEPARTAMENTO PESSOAL	
10	B

ONDE LÊ-SE:

PROCURADOR JURÍDICO	
05	A
07	E
09	C

LEIA-SE:

PROCURADOR JURÍDICO	
05	*
07	*
09	*

Cerquillo, 26 de novembro de 2015.

PALMIRO VALDIR SEBASTIANI
Superintendente